
Verkündungsblatt

der Universität Duisburg-Essen - Amtliche Mitteilungen

Jahrgang 8

Duisburg/Essen, den 26. Februar 2010

Seite 133

Nr. 20

**Berichtigung der
Prüfungsordnung
für den Bachelor-Studiengang
Angewandte Philosophie
(Zwei-Fach Bachelor-Programm)
an der Universität Duisburg-Essen
Vom 22. Februar 2010**

Die Prüfungsordnung für den Bachelor-Studiengang Angewandte Philosophie (Zwei-Fach Bachelor-Programm) an der Universität Duisburg-Essen vom 11. November 2009 (Verkündungsblatt Jg. 7, 2009, Seite 957) wird wie folgt berichtigt:

Im „möglichen Studienplan für das Fach Philosophie im Zwei-Fach-Bachelor-Programm“ wird

- im 4. Fachsemester im Modul BA III der Begriff „Wissen und Sprache“ durch den Begriff „Mensch und Person“ ersetzt und
- im 4. Fachsemester im Modul BA V der Begriff „Mensch und Person“ durch den Begriff „Kultur und Gesellschaft“ ersetzt und
- im 5. Fachsemester im Modul BA III der Begriff „Kultur und Gesellschaft“ durch den Begriff „Mensch und Person“ ersetzt.

Duisburg und Essen, den 22. Februar 2010

Für den Rektor
der Universität Duisburg-Essen
Der Kanzler
In Vertretung
Eva Lindenberg-Wendler

